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Bakalářská práce Ivety Barnetové se zabývá problematikou výročních zpráv, a to jak 
z pohledu České republiky, tak z pohledu mezinárodního. 
 

Práce je rozdělena do tří kapitol. První kapitola se v obecné rovině zabývá obsahem 
výročních zpráv, jejich strukturou, uživateli a výhodami a omezeními. Na to navazuje druhá 
kapitola, která shrnuje legislativní požadavky na výroční zprávy jak z pohledu České republiky, 
tak z pohledu Spojených států amerických a Velké Británie. Třetí kapitola je poté praktickou 
částí, v níž studentka rozebírá výroční zprávy čtyř vybraných subjektů z automobilového 
průmyslu (dva z USA a dva z ČR) a porovnává je jak mezi sebou, tak i s ostatními podniky 
(zejména z USA). 

  
V úvodu bakalářské práce je vymezen cíl zkoumání, práce je zakončena výstižným 

závěrem a je připojen i seznam použitých zdrojů, seznam obrázků a seznam tabulek. Struktura 
práce byla poměrně logicky a vhodně zvolena. 

 
Studentka ve své práci prokázala, že pochopila problematiku výročních zpráv, tedy 

zejména význam, obsahovou strukturu a legislativní požadavky kladené na výroční zprávy, a 
to jak z pohledu České republiky, tak z pohledu vybraných zemí. Velmi kladně hodnotím šíři 
záběru studentky, neboť se zabývá různými konsekvencemi výročních zpráv. K tomu 
vyzdvihuji práci s literaturou, na kterou je často odkazováno a ze které je citováno. Dále také 
oceňuji praktickou část práce, kdy studentka na příkladu čtyř vybraných společností prezentuje 
vhodné či méně vhodné podoby výročních zpráv a porovnává je i s dalšími (v bakalářské práci 
explicitně nerozebíranými) společnostmi působícími zejména v USA. Kladně hodnotím také 
vlastní závěry studentky. 

 
Mírně na škodu jsou některé formulační a jazykové nepřesnosti či překlepy. Jinak je ale 

z formálního hlediska text práce přehledně zpracován. Bakalářská práce současně neobsahuje 
závažné formulační nedostatky. Práce má v zásadě standardní a vyhovující rozsah. 

 
 

 
 
 



 
Při obhajobě navrhuji následující otázky k diskuzi 
 

1. Uveďte, prosím, jakým způsobem jsou v České republice upraveny legislativní 
požadavky na poskytování tzv. nefinančních informací. 

2. Rekapitulujte, prosím, nejvýraznější rozdíly mezi výročními zprávami společností 
působících v České republice a ve Spojených státech amerických. 

3. Je podle Vašeho názoru právní úprava požadavků na výroční zprávy v České republice 
dostatečná? Pokud ne, jaké byste navrhovala změny? 
  

 
Závěr 
 
 Bakalářská práce vyhovuje požadavkům na závěrečné práce studentů bakalářského 
studia Fakulty financí a účetnictví Vysoké školy ekonomické v Praze a doporučuji její obhajobu 
před zkušební komisí pro státní závěrečné bakalářské zkoušky. Bakalářskou práci navrhuji 
klasifikovat známkou výborně. 
 
 
V Praze dne 22. června 2020 
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katedra finančního účetnictví a auditingu 

Vysoká škola ekonomická v Praze 


